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SZERKESZTŐSÉGI ELŐSZÓ

Kedves Olvasó!

„A paradoxon az ellentmondás ellentéte. Az ellentmondás mindig zsákutca, 
 de a paradoxon nem az, ugyanis valahányszor elismerjük az egyik oldal igazát,  

azon kapjuk magunkat, hogy a másik oldalnak is igazat kell adnunk.”
Stewart Brand 

Szeptemberi lapszámunkban egy új akadémiai évkezdethez teljes mértékben 
illeszkedő írás kapott helyet Gondolatok rovatunkban: Dr. Korinek László – 
akadémikus, professzor emeritus, a Belügyi Szemle korábbi főszerkesztője – 
tizenhét tanulmányt magába foglaló, Paradoxonok a kriminológiában című 
kötetének üzeneteit Dr. Lévay Miklós szakértő tolmácsolásában olvashatjuk.

A mű egyik alapgondolata szerint a „… kriminológia fontos feladata a jog- 
és társadalom ellentmondásaiból adódó paradoxonok feltárása, különösen az 
alapértékeket sértő következmények elhárításában való közreműködés.”

A Belügyi Szemle hasábjain megjelenő elméleti tanulmányok és gyakorlati 
kutatások jelentős része hónapról hónapra az ellentmondás-mentesség, azaz a 
paradoxonok feloldására és a fent említett alapértékek megóvására törekszik.

Mindezek szellemében ajánljuk kedves olvasóink figyelmébe szeptemberi 
lapszámunk cikkeit.

E havi lapszámunkban a rendőrök és a lakosság közötti ellentmondások fel-
oldását és az együttműködési készség növelését szolgáló felmérés eredményeit, 
következtetéseit és ajánlásait ismerhetjük meg.

Szintén a hatóságok és a civilek együttműködésének fontosságát, a közösen 
kiépített és fenntartott biztonság szükségességét emeli ki a településbiztonság 
fejlesztésének lehetőségeit ismertető tanulmány.

Szeptemberi interjúnkban rendhagyó módon a győri Széchenyi István Egyetem 
három meghatározó vezetőjével, Dr. Filep Bálint elnökkel, Dr. Friedler Ferenc 
tudományos elnökhelyettessel, rektorral, illetve Dr. Smuk Péter dékán urakkal 
beszélgettünk az intézmény alapításának ötvenötödik évfordulója alkalmából 
az egyetem fejlődésének fontosabb állomásairól, mérföldköveiről.

Reméljük sikerült felkeltenünk olvasóink érdeklődését szeptemberi lapszámunk 
cikkei iránt, melyekhez jó olvasási élményt kívánunk!
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